
A Boj o pravdu: 
❖ Kompromisy – satanova lstivá strategie. 

— Ježíš je Pravda, a proto je Otcem veškeré pravdy (Jan 14,6). Vše, co je pravdivé, vše, co je spolehlivé, 
vše, co je pravdivé, pochází od Něho. A jeho pravda v nás vytváří život. 

— Naopak, Satan je otcem lži (Jan 8,44). Každý podvod, každá zlomyslná lstivost, každá zfalšovaná 
pravda vychází z něho. A jejich lži v nás vyvolávají smrt. 

— Ve svých konfrontacích s nepřítelem používal Ježíš Bibli jako zdroj veškeré pravdy: "Je psáno" (Mt 
4,4; 21,13). 

— Ďábel se tedy snaží Bibli zničit, ať už tím, že ji skrývá, nebo překrucuje. 
❖ Draví vlci. 

— Pavel vyjádřil své znepokojení nad vnějšími a vnitřními problémy, kterým budeme muset v 
budoucnu čelit (Skutky 20,29.30). 
(1) Hladoví vlci. Od roku 64 do roku 311 (Serdicův toleranční edikt) trpěla církev krutým 

pronásledováním ze strany Římské říše. 
(2) Ničemní lidé. Od čtvrtého století byli do církve přiváděni neobrácení lidé, kteří mísili své 

pohanství s pravdou. 
— Satan použil svou "vnitřní" strategii, aby překroutil pravdu a zavedl do Církve modlářství a 

zachovávání neděle. 
— Jak Pavel prorokoval, tyto bludy byly přijaty a zůstanou až do konce mezi těmi, kdo nechtějí poznat 

pravdu (2. list Tesalonickým 2,7-12). Konečná bitva bude založena na kompromisu se Sabatem. 
B Boj o Boží slovo: 

❖ Boží slovo jako pravda. 
— Bible je neomylným zjevením Boží vůle. Představuje nebeský plán pro záchranu lidstva. 
— Proto se naše jistota nachází pouze v Bibli a v každé z jejích knih, kapitol a veršů (2 Tm 3,16). 
— Najdeme v něm ďáblovu strategii; Vytvoření; narození, život, smrt, vzkříšení a přímluva Ježíšova; 

odpuštění hříchů; Druhý příchod; věčný život na Nové Zemi... 
— Pokud odmítneme jeho část (např. zprávu o stvoření v 1. Knize Mojžíšově 1. a 2. kapitole), můžeme 

dospět k odmítnutí kteréhokoli z učení, které učí. A jakou důvěru bychom tedy mohli mít, abychom 
důvěřovali zbytku Bible? 

❖ Lidské názory a autorita Písma. 
— Bez pomoci Ducha svatého není žádný člověk schopen správně vykládat Bibli, protože "kdo nemá 

Ducha, nepřijímá to, co vychází z Ducha Božího, protože je to pro něj bláznovství. Nemůže ji 
pochopit, protože musí být duchovně rozeznána" (1. list Korintským 2,14; 2. list Petrův 1,20). 

— Příklad lidského uvažování: přístup vyšší kritiky je popírání zázraků a nemožnost předpovídat 
budoucnost. Jaký užitek můžeme mít z Božího slova v tomto přístupu, když popíráme jeho moc 
nebo schopnost poznat budoucnost, která nás čeká? 

— Jistě, nepřítel vymýšlí cesty, které se zdají být přímé, ale jejich cílem je smrt (Přísloví 16,25). 
C Boj o mysl člověka. 

❖ Nedostatek poznání na straně těch, kteří se ztratí, není způsoben tím, že by neměli schopnost 
poznávat. Je to proto, že to nechtějí vědět. Ďábel zaměstnává jejich mysl mnoha věcmi, které jim brání 
přemýšlet o tom, co je skutečně důležité: o jejich spáse. 

❖ Ale nikdo nemusí zůstat v tomto stavu. Když je mysl v duchovní temnotě, existuje světlo, které v ní může 
a chce zářit: Ježíš (Jan 1,5). 

❖ Ti z nás, kteří toto světlo přijmou, mohou zmařit dílo nepřítele a způsobit, aby Ježíšovo světlo zazářilo 
skrze temnotu. 


